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Exercicios
Arvores Binarias

1 - Converter a arvore apresentada a seguir em arvore binaria.

2 - Considerando a arvore binaria gerada no exercicio 1, execute as seguintes operacgoes:
e Inserir os nodo X como filho a direita de A

Inserir os nodos Y e Z como filhos de X

Inserir os nodos P e Q como filhos de Z

Excluir o nodo O e o0 nodo M

Inserir os nodos R e S como filhos de L

Inserir V como filho a esquerda de C

3 - Converter a arvore gerada no exercicio para uma arvore n-aria equivalente.

4 - Para a figura apresentada a seguir, qual a ordem de exibi¢cdo dos nodos, considerando :
Caminhamento central a esquerda

Caminhamento central a direita

Caminhamento pré-fixado a esquerda

Caminhamento pré-fixado a direita

Caminhamento pés-fixado a esquerda

Caminhamento pés-fixado a direita
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5 — Considerando a estrutura de dados apresentada abaixo, verifique o que faz os trechos de

codigo apresentados a seguir:

Type

PNodo = ~nodo;

nodo = record
info: Telem;
esq, dir: PNodo;
End;

Type tree: PNodo;

A B C
P?ocedure Ordeml(N:tree); Paocedure Ordem2(N:tree); Paocedure Ordem3(N:tree)
Begin Begin Begin
IT N <> nil Then IT N <> nil Then IT N <> nil Then
Begin Begin Begin
Imprime(N); Ordem2(N"~.esq); Ordem3(N™.esq);
Ordeml(N"~.esq); Imprime(N); Ordem3(N™.dir);
Ordeml1(N~.dir); Ordem2(N".dir); Imprime(N);
End; End; End;
End; End; End;
D)
Function OQueSera (t: tree; item: Telem): integer;
Var n: integer;
achou:boolean;
Procedure Travessia(ptr: tree; VAR n: integer; item:Telem; VAR

achou:boolean);

Begin
IT ptr<>nil Then
Begin
n:=n+1;
IT Igual(ptr™.info, item) Then
achou:=TRUE;
Else
Begin
Travessia(ptr”~.esq, n, item, achou);
IT (NOT achou) then
Travessia(ptr™.dir, n, item, achou);
IT (NOT achou) Then
n:=n-1;
End;
End;
End;
Begin {OQueSera}
achou:= false;
n:= 0;

Travessia(t,n,item, achou);
OQueSera :=n;
End;




E)
Function OQueSera2(t: tree; item:Telem):Telem;
Var achou: boolean;
it : Telem;

Procedure Travessia(t: tree; item: Telem; var it: Telem; var
achou:Boolean);
Begin
IT not Vazia(t) Then
Begin
IT t~_esq<>nil Then
IT Igual(item, t~.esg™.info) Then
Begin
achou:=true;
it:=t™.info;
End;
IT not achou Then
If t~.dir<>nil Then
IT Igual(item, t~.dir*.info) Then

Begin
achou:=true;
it:=t".info;

End;

IT not achou Then
Travessia(t™.esq, item, it, achou);
IT not achou Then
Travessia(t~.dir, item, it, achou);
End;
End; {Travessia}

Begin { OQueSera2}
IT not Vazia(t) Then
Begin
achou:=false;
IT Igual(item, t~_info) Then
OQueSera2:=t".info;
Else
Begin
Travessia(t,item,it,achou);
OQueSera2:=it;
End;
End;
End;




